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/ CALCOLO MENTALE
220 + 420 = 630 - 200 = 16 + 60 =
500 + 190 = 220 - 120 = 26 - 30 =
110 + #30 = 130 - 100 = 11 « 50 =
260 ;4= ___ 210 : 6 = ___ 0 1 F =
N
CALCOLO SCRITTO (in colonna sul quaderno)
8868 + 8620 = 9072 . 84 = 145 - 64 =
8824 - 2513 = 102 «- 87 = Ly20 : 85 =
- >
& MISURE i
0,359 m= mm 60dl= dal 62,437 Kg = g
4,671 hm = dam 83,94 dal = L 3,147 Mg = Kg
63,9cm= dm 0,09dl= cl 0,606 cg = mg
13,3m= dam 13,51= dal 9,1 mg = dg
15dm? = cm? 14 cm? = m? 5m?= hm?
K 563 dm? = mm? 0,0017 hm? = m 8cm?= mm? /
/ PROBLEM| =

h

La mamma di Andrea compra un golfino per €22,50, un berretto per €6,20 e una
sciarpa di lana per €14,00. Il negoziante le fa sconto del 5% su tutta la spesa.

Quanto paga la signora?

Risposta: La signora paga

Un giubbotto costa €77,50. A fine stagione Francesco lo acquista

euro

con uno sconto del 12%. Quanto spende?

Risposta: Spende

euro.
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